

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办 第12514期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2023年6月14日 星期三

农历癸卯年四月廿七

以学铸魂 以学增智
以学正风 以学促干

学思想 强党性 重实践 建新功

“妈咪小屋”装满“娘家”大爱

——钢科公司把问题导向贯穿主题教育始终

通讯员 王俊艳



王俊艳 摄

“电视、冰箱、沙发、哺乳用品设施齐全,暖水袋、针线盒、百宝箱、爱心红糖一应俱全,真是太方便了!”“瞧,还有母婴书籍、儿童杂志,好周到呀!”太钢钢科公司“爱心妈咪小屋”开放的第一天,几名宝妈看看这里,摸摸那里,兴奋地讨论个不停。

应需而生,因爱而暖。太钢钢科公司树牢以人民为中心的发展思想,把员工对美好生活的向往作为奋斗目标,推动企业改革发展成果更多、更好地惠及广大员工。妈咪小屋的建成投运,

是钢科公司党委深入开展习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育、为职工群众办实事取得的新成效,也是该公司工会为解决职工“三最”问题的又一举措。

随着“三胎政策”的开放,孕期、哺乳期女职工人数逐年增加,随之而来的是怀孕女职工临时休息、宝妈们哺乳不便等一系列问题。钢科公司是一个年轻的公司,随着大批年轻职工的加入,到2023年初,仅27岁到35岁之间的女职工就达到58人,加之地处阳曲县城郊,远离市区,解决女职

工的休息和哺乳问题,是该公司工会十分关注的问题。

在走访调研中了解到这一情况后,钢科公司党委、工会迅速做出安排部署——“职工的期盼就是我们努力的方向,职工的满意度就是对主题教育成效最好的检验,要尽快建一间爱心妈咪小屋,为处于特殊期的女职工提供更加暖心的服务。”

在太钢工会的大力支持下,钢科公司“爱心妈咪小屋”很快就开始筹建。

(下转第二版)

本报讯(记者 薛华)6月9日,太钢集团党委书记、董事长盛更红会见了浦项(张家港)不锈钢总经理李柱协,双方就近期国内外不锈钢市场进行了交流探讨。太钢集团党委常委、太钢不锈钢总经理尚佳君,浦项(张家港)不锈钢副总经理卞相七以及双方相关部门负责人参加交流。

交流中,李柱协介绍了浦项(张家港)不锈钢的运营情况、发展方向及未来规划。他说,浦项(张家港)是中国较早的一批中外合资企业,经过20多年扩建发展,现已成为一家集不锈钢冶炼、连铸、热轧、冷轧为一体的一贯制铁所企业,成为张家港乃至中国外资企业的成功典范。浦项(张家港)不锈钢公司愿同太钢集团一道,强化协同,抢抓行业结构性调整机会,共战“寒冬”。

盛更红介绍了太钢生产经营情况。他说,面对新形势,太钢将遵循“全面对标找差、追求极致效率”的管理要求,围绕效率、成本、活力,深化“三降两增”,加大研发力度,夯实基层基础管理,深入开展“冬练”,全面提升体系能力和市场竞争力。太钢与浦项(张家港)不锈钢一直保持着紧密且良好的合作关系,希望双方继续保持密切沟通,发挥各自差异化优势,拓宽合作领域,实现共赢发展。

盛更红会见浦项(张家港)不锈钢总经理李柱协

近期油蚧遍地飞! 为何今年格外多?

本报记者 薛华



打药除虫保护树木。

李俊杰 摄

近来太原市大街小巷,包括太原基地厂区涌入一大波小飞虫,也就是人们俗称的“油汗”。在一些树木较多的地方,“油汗”四处乱飞,职工的身上、衣物上都粘了不少,虽然不咬人但膈应。

这些“油汗”从哪来?记者采访了太钢装备部厂容室有关人员。“‘油汗’是人们对小飞虫的俗称,应该叫

油蚧,也就是蚜虫。”装备部厂容室厂容管理员胡震宇介绍说,由于蚜虫能分泌大量蜜汁,故又称腻虫、蜜虫。蚜虫对气候的适应性较强,分布很广,体小,繁殖力强,种群数量巨大。在一些虫害严重的地方,树木、农作物的嫩叶、嫩茎、花蕾等处常常大量密布。

(下转第二版)



在“安全生产月”期间,太钢保卫部组织消防安全整治动员部署、事故隐患专项排查整治、消防宣传教育及火灾事故警示教育、全员查找身边隐患及安全教育和职业危害“随手拍”等工作,做到“一体安排、一体落实、一体督导检查、一体整改、一体提升提高”,营造良好的安全生产氛围。

王兴云 摄

